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 Mini album Matriochka 
 

   
 

Matériel nécessaire 
 

- 6 feuilles format A4 de papier uni et de couleurs différentes ou pas 
- 1 feuille A4 de papier uni blanc pour la couverture 
- de la cartonnette pas trop épaisse et d'épaisseur blanche si possible 
- du papier imprimé pour la décoration des 1ère et dernière de couverture  
- 8 photos carrées format 13,5 x 13,5 cm/12,5 x 12,5 cm/11,5 x 11,5 cm/10,5 x 10,5 cm/9,5 x 9,5 cm/  
8,5 x 8,5 cm et 2 photos de 7,5 x 7,5 cm  
- décoration au choix en rapport avec le thème des photos  
 

********* 
 

Réalisation et assemblage des pages 
 
- Dans les papiers unis de couleur, découpez 6 rectangles (Photo 1) aux dimensions indiquées ci-
dessous (idéalement un rectangle de chaque couleur) et marquez un pli comme précisé ci-dessous  

Rectangle 1 : 27 x 13,5 cm pli à 13,5 cm dans la longueur 
Rectangle 2 : 25 x 12,5 cm pli à 12,5 cm dans la longueur 
Rectangle 3 : 23 x 11,5 cm pli à 11,5 cm dans la longueur 
Rectangle 4 : 21 x 10,5 cm pli à 10,5 cm dans la longueur 
Rectangle 5 : 19 x 9,5 cm pli à 9,5 cm dans la longueur 
Rectangle 6 : 17 x 8,5 cm pli à 8,5 cm dans la longueur 
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- Positionnez le rectangle 1 (le plus grand) à la verticale et coller sur le carré du bas de ce rectangle le 
rectangle 2 comme indiqué sur la photo ci-dessous (Photo 2). Répétez l’opération comme indiquez 
par les photos suivantes pour assembler les pages à la manière « matriochka » (Photos 3 à 6) 
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Réalisation de la couverture 
 

- Dans la feuille de papier uni blanc, coupez un rectangle de 29,7 x 14,5 cm et marquez les plis à 14,5 
cm et 15,2 cm sur le côté de 29,7 cm (Photo 7) 
 
 
 

 
 
 
 
- Dans la cartonnette, découpez 2 carrés de 14,5 x 14,5 cm (Photo 8) et décorez ces cartonnettes sur 
un des côtés avec les papiers imprimés et quelques décorations en particulier pour la 1ère de couverture 
(Photo 9) 
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Assemblage et décoration 
 

- Collez les cartonnettes décorées sur la 1ère et dernière de couverture (Photo 10)  
- Réalisez la décoration des pages du mini à l’aide des photos, de papier imprimé et autres éléments au 
choix mais attention rien en volume   
- Une fois toutes les pages décorées, collez à l’intérieur de la couverture et sur la partie droite le bloc de 
pages « matriochka » et ce de manière centrée (Photo 11) 

 
 

     
 

     
 
      
 
 

  Bonne réalisation ^^ 
     

 


